

Местное радио для всех

Канал зарегистрирован Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 10 октября 2012 года. Учредитель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

У истоков абатского радиовещания стояли Е. Тарасова, А. Везель, Я. Осколков, Ю. Налимов, Н. Бояркина, Г. Гребенщикова, Г. Язова, Л. Иванова, Г. Ситникова. М. Шантуров.

В конце 80-х годов проводное радио прекратило своё существование.

И вот спустя много лет, в июле 2002 года, в информационно-издательском центре «Сельская новь» начала работать радиостудия. В штате было два сотрудника – В. Таршиков, редактор районного радио «Абатский вестник», и С. Зенков, звукооператор.

С 2008 года выходил в эфир редактор В. Логинов.



М.Л. Шантуров, редактор Абатского радио в 1980 г.

А с 2010 года готовит и выпускает программы «Абатского вестника» Н. Орлова.

Два раза в неделю, по вторникам и пятницам, жители района настраивают свои радиоприёмники на абатскую волну, чтобы узнать новости, встретиться с руководителями района, предприятий, интересными людьми, услышать о культурной и социальной жизни района.

Слушать местное радио имеют возможность все жители.

Оно является источником оперативной информации, и в основе его программ

лежит именно информационная составляющая.

Помимо информационных выпусков, в эфир выходят обширные и разнообразные тематические программы.

Например, в рубрике «Наше будущее – в наших руках» рассказывается о социально-экономическом положении района, развитии малого и среднего предпринимательства, социальной сферы.

О том, как работают в районе четыре национальных проекта – «Здравоохранение», «Образование», «Доступное и комфортное жилье

– гражданам России», «Развитие АПК». Как реализуются программы «Самообеспечение» и «Самозанятость».

Регулярно «Абатский вестник» освещает обстановку на рынке труда.

О перспективах жилищно-коммунальной реформы радиослушатели узнают из серии интервью со специалистами служб и ведомств ЖКХ.

Постоянной рубрикой стал «Пенсионный ликбез», в котором разъясняются законодательство и нововведения в пенсионном обеспечении.

О пропаганде здорового образа жизни и развитии физкультурно-массовой работы, о сельских спортивных

играх, спортивных традициях района на протяжении многих лет рассказывает Владимир Зайцев.

А о семейных династиях, о людях труда, о трудовых коллективах и просто о замечательных жителях района можно услышать в рубрике «Твои люди, село».

Постоянные слушатели отмечают цикл передач о событиях Великой Отечественной войны, о ветеранах, работе поисковых отрядов. «Верны присяге и Отечеству» – этой теме посвящены рассказы о воинах-интернационалистах, участниках боевых действий в «горячих точках»; работе ветеранских организаций.

В активе «Абатского вестника» также передачи на темы военно-патриотического воспитания, о занятости подростков и о том, как проводят молодые абатчане свой досуг. Не забыта профилактика наркомании, табакокурения и алкоголизма среди подростков.

«Дети – наше будущее» – этой теме посвящены советы психолога. Права детей, ответственность за противоправные действия по отношению к детям – это тоже важно.

В выпусках радиоканала освещается опыт работы лучших педагогов и коллективов школ.

Нина ОРЛОВА

«Беги на радиоузел!»

Теперь уже в прошлом столетии, лет за семь до начала Великой Отечественной войны, в районе появились электросвет и радио. Колхозом «Красный Октябрь» руководил тогда Никандр Михайлович Чикишев. Человек дальновидный, требовательный, приверженец всего нового, он старался сделать всё, чтобы вывести хозяйство в передовые. Понимал, что без электричества не обойтись, поэтому на заседании прав-

ления было решено начинать строительство электролинии. Кое-какую работу решили сделать сами: ямы для столбов копать, столбы готовить. Вскоре монтажеры почты начали натягивать провода. Первые электролампочки зажглись в школе, на ферме, в клубе.

В один из дней из областного центра (тогда Омск) вернулся председатель и привёз несколько больших чёрных «тарелок». Это были

громкоговорители. Почтовые специалисты повесили их на крыше сельского совета, клуба, правления колхоза. Через несколько дней жители села Быструхи услышали первую радиопередачу. Было шесть утра, и вдруг на всю деревню разнеслись слова: «Говорит Москва!»...

Люди бежали поближе и стояли молча, слушая диктора.

Через несколько месяцев электричество и радио